

muzeumnak is ajándékozott egy lepke gyűjteményt, melynek rendezésére és szakszerű felállítására A. Aigner Lajos lett kiküldve. Ez alkalommal a pozsonyi Orvos-természettudományi Egylet kívánatára Pozsony városháza disztermében igen nagy közönség előtt a lepkékről tartott népszerű felolvasást, melynek kapcsán az említett gyűjtemény számos darabját be is mutatta. A közönség a felolvasást nagy figyelemmel és látható érdeklődéssel követte.

Lepkeképek iskolák számára jelennek meg Gothában Ihle P. és Lange M.-től ily czímen: »Gross Schmetterlinge Deutschlands.« A munka füzetekben jelenik meg, minden füzet (ára 2¹/₂ márká) 3 lapot tartalmaz, melyeken egy-egy lepkefaj látható petéjével, hernyójával, bábjával és tápláló növényével izsesen és tanulságosan csoportosítva. Az eddigi 4 füzet tartalma: *Saturnia pavonia* L., *Limnitis populi* L., *Sphinx ligustri* L., *Catocala fraxini* L., *Lasiocampa potatoria* L., *Vanessa polychloros* L., *Papilio Machaon* L., *Endromis vericolora* L., *Deilephila euphorbiae* L., *Arctia caja* L., *Deilephila elpenor* L. és *Lasiocampa quercifolia* L., azaz csupa oly állat, melyre az oktatásnál szükség van. Erre a czélra pedig kitűnően alkalmasak ezek a természethűen festett lapok, melyek mindegyike egy-egy biológiai csoportot képvisel.

Megvámolt bolhák. A genfi vámhivatalt nagy zavarba ejtette egy nemrég oda érkezett csomag, melynek tartalma kitanított bolhákból állt. Hiába forgatták a tarifákat, nem tudtak boldogulni, végre emlékezett a fővámos hasonló súlyos esetre. Akkor egy doboz sáskáról volt szó, melyeket hosszas tanácskozás után élelmiszer gyanánt bocsátottak át, oly expediens, melyet azonban bolhákra nem igen lehetett alkalmazni, mivel azok az embernek nem szolgálnak táplálékul seholsem, inkább megfordítva. Minthogy azonban az új árúczikket nem merték vámentesnek elismerni, magasabb fórumhoz fordultak Bernbe, ahol aztán a bolhákat szerencsésen a »menageria« rovatba helyezték a ragadozó állatok sorába, alighanem a bolhának ismeretes vérengző voltánál fogva.

A rovarok praeparálására nagyobb kirándulások és utazások alkalmával ritkán marad elég idő, melyet az ember inkább gyűjtésre használ ki. Ilyenkor igen tapasztalt rovarász következőleg szokott eljárni. Csak kevés, különösen becses állatot praeparál azonnal, még pedig az igen aprókat minutiátúkra, melyeket hodzabéllel el látott dobozban helyez el. A többit itatós papírból készült különböző nagyságú hüvelybe teszi s ezeket, ha megteltek, vattával elzárja, miáltal a rovarok penészedése teljesen ki van zárva. Nagyobb Cicadák itatós papír közé, törekeny Hemipterák arzénna vagy sublimáttal praeparált battist-rétegek közé apró dobozokba, nagyobb bogarak pedig hígított alkoholba kerülnek. Mielőtt a papír hüvelyeket odahaza kibontanók, áztatóba kell helyezni. Az így eltartott rovaroknál megvan az az előny, hogy könnyen praeparálhatók, mivel lábuk meg nem merevedik annyira, mint az alkoholban gyűjtötteknél.

Az ailanthus-szövő (*Philosamia Cynthia*) meghonosításával annak idején sokat kísérleteztek a haza különböző részeiben, de ered-